

Здравствуйте Уважаемый глава администрации Пристенского района Курской обл.  
Благодарю Вас, что вы сообщили о нашем родственнике Молчанове Михаиле Степановиче,  
уроженце Сталинградской области. Я являюсь его племянницей. Мой отец, Яков Степанович, был  
его старшим братом, мне 86 лет и я его помню, так как он жил у нас несколько лет в  
Туркменистане г.Ашхабаде. Работал он на хлебозаводе, вечерами играл в духовом оркестре. В  
1938 году был призван в Красную Армию, должен был демобилизоваться осенью 1941 года. Фото  
прислал в 1940 году из Киева. На фото Михаил справа. Служил на Украине и поэтому сразу попал  
на фронт. В 1942 году в письме сообщил, что его часть расформировали и снова послали на фронт.  
Это было его последнее письмо с фронта. Я осталась единственной, которая общалась с ним.  
Теперь мы узнали, что он похоронен, и нашел покой на курской земле.  
Огромная благодарность всем, кто занимался и занимается таким святым делом -  
увековечиванием памяти воинов, воевавших и погибших за свою Родину. Спасибо.



С уважением, Даль Александра Яковлевна.